



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση. **24 ώρες το εικοσπετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.**

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.



Επίσης έχουμε την δυνατότητα να σας εφοδιάσουμε με συσκευή μέσω της οποίας με καλή σύνδεση Ίντερνετ μπορείτε να βλέπετε πάνω από 40 τηλεοπτικά κανάλια από την Ελλάδα όπως ακριβώς τα βλέπουν οι Έλληνες στην πατρίδα, όλους τους ραδιοφωνικούς σταθμούς από την Ελλάδα αλλά και τις περισσότερες ελληνικές ταινίες του παλιού Ελληνικού κινηματογράφου, χωρίς μηνιαίες συνδρομές πληρώνοντας μόνο τη συσκευή και την Ίντερνετική σας σύνδεση.

Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

**CRETAN FOLKLORE COMPANY**  
**ΟΜΙΛΟΣ ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ**  
77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA  
(02) 97073408, (02) 97093919, 0410517973  
<http://www.platpub.com> E-mail: [cfc@platpub.com](mailto:cfc@platpub.com)  
Instructor: Michael Platyrachos



Ο Όμιλος Κρητικής Παράδοσης και φέτος συνεχίζει να προσφέρει τη δυνατότητα στα ελληνόπουλα της παροικίας μας να μάθουν τους περήφανους χορούς του τόπου μας και με ιδιαίτερη χαρά θα δεχτούμε τα δικά σας παιδιά και εγγόνια.

Τα μαθήματα εκμάθησης ελληνικών χορών δίδονται φέτος στην Ελληνική Κοινότητα Σύδνεϋ στη **Lakemba**.  
**206-210 Lakemba Street LAKEMBA**  
Κάθε Παρασκευή στις 7.30 μ.μ.

Τα μαθήματα είναι δωρεάν προσφορά του Ομίλου Κρητικής Παράδοσης στα Ελληνόπουλα του Σύδνεϋ.

Εμπιστευθείτε λοιπόν τα παιδιά και εγγόνια σας στον Όμιλό μας και να είστε σίγουροι ότι θα τα κάνουμε να νιώθουν περήφανοι Έλληνες.

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με τον χοροδιδάσκαλο **Μιχάλη Πλατύραχο** στο τηλέφωνο **0410 517 973**



Ο Υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού της Κυπριακής Δημοκρατίας Γιώργος Δημοσθένους.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ ΜΕ ΓΙΩΡΓΟ ΜΠΑΜΠΙΝΙΩΤΗ

## Συνάντηση των υπουργών Παιδείας Κύπρου και Ελλάδας

Συνάντηση με τον υπουργό Παιδείας, Δια βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων της Ελλάδας, Γιώργο Μπαμπινιώτη, είχε τη Δευτέρα ο υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού της Κυπριακής Δημοκρατίας Γιώργος Δημοσθένους, στο πλαίσιο της επίσκεψής του στην Αθήνα.

Στη συνάντηση μετείχε και η Αντιπροσωπεία της Επιτροπής Παιδείας της Βουλής των Αντιπροσώπων της Κύπρου, αποτελούμενη από τον Πρόεδρο της Επιτροπής Νίκο Τορναρίτη και τα μέλη Γιώργο Γεωργίου, Γεώργιο Προκοπίου, Γιώργο Βαρνάβα και Νίκο Κουτσού, καθώς και το μέλος της Επιτροπής, Εκπρόσω-

πο της Θρησκευτικής Ομάδας των Μαρωνιτών στη Βουλή Αντώνη Χατζηρούσο. Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, όπως σημείωσε ο Έλληνας υπουργός, συζητήθηκαν σειρά θεμάτων που απασχολούν κατά καιρούς τα δύο υπουργεία και κυρίως η «συγκριτική πρωτοβουλία», όπως τη χαρακτήρισε ο κ. Μπαμπινιώτης «την οποία ανέλαβε η Κύπρος με πρωτοβουλία του υπουργού Παιδείας και του προέδρου της Επιτροπής Παιδείας της Βουλής να συγκεντρωθούν χρήματα, να υπάρξει μία έμπρακτη χειρονομία αγάπης της εκπαιδευτικής κοινότητας της Κύπρου προς την εκπαιδευτική κοινότητα της Ελλάδας». Ο Κύπρι-

ος υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού από την πλευρά του σημείωσε ότι η επίσκεψη στο υπουργείο Παιδείας της Ελλάδας ήταν μία οφειλόμενη επίσκεψη, η οποία προγραμματιζόταν εδώ και καιρό με την προηγούμενη υπουργό, Άννα Διαμαντοπούλου, με θέμα ζητήματα που πηγάζουν μέσα από το μνημόνιο Συνεργασίας 2011-2016, καθώς και ζητήματα που αφορούν στα τις εισαγωγές των Κυπρίων μαθητών στα Ανώτερα και Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα της Ελλάδας και άλλα. Ο κ. Τορναρίτης προσέφερε σε ένδειξη εκτίμησης και σεβασμού στον Έλληνα υπουργό Παιδείας αντίγραφο από το Καράβι της Κερύνηας.

## Επίσκεψη στο Βατικανό και στη Ρώμη της υπουργού Εξωτερικών

Επίσκεψη εργασίας στο Βατικανό, κατά τη διάρκεια της οποίας είχε προγραμματισθεί να έχει κατ' ιδίαν συνάντηση με τον Γραμματέα για τις Σχέσεις με τα Κράτη και υπουργό Εξωτερικών του Βατικανού, Μονσινιόρ Ντομνίκ Μαμπέρτι, για να συζητήσει κυρίως τις διμερείς σχέσεις, το Κυπριακό και την καταστροφή της θρησκευτικής και πολιτιστικής κληρονομιάς στα κατεχόμε-

να, πραγματοποιήσει τη Δευτέρα η υπουργός Εξωτερικών, Ερατώ Κοζάκου Μαρκουλλή.

Χθες, Τρίτη, η κα Μαρκουλλή θα πραγματοποιούσε επίσκεψη εργασίας στη Ρώμη, κατόπιν πρόσκλησης του Ιταλού υπουργού Εξωτερικών Τζούλιο Τέρζι ντι Σαντάγκατα. Στο πλαίσιο της επίσκεψής της στη Ρώμη, η κα Μαρκουλλή είχε προγραμματίσει συναντήσεις με τον υπουργό

για Διεθνή Συνεργασία και Ενσωμάτωση Αντρέα Ρικάρνι, την Κοινοβουλευτική Ομάδα Φιλίας Κύπρου-Ιταλίας, τον πρόεδρο της Επιτροπής Εξωτερικών της Βουλής, Στέφανο Στεφάνι, τον πρόεδρο της Επιτροπής Εξωτερικών της Γερουσίας, Λαμπέρντο Ντίνι, και την αντιπρόεδρο της Γερουσίας Έμα Μπονίνο. Η κα Μαρκουλλή θα επέστρεφε χθες το βράδυ στην Κύπρο.

ΕΠΑΦΕΣ ΜΕ ΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΚΗ ΗΓΕΣΙΑ

## Εσπευσμένα στην Άγκυρα ο Έρογλου για συζήτηση του περιουσιακού

Διαδοχικές συναντήσεις με την τουρκική ηγεσία είχε προγραμματισθεί να έχει χθες, Τρίτη, στην Άγκυρα ο Τουρκοκύπριος ηγέτης, Ντερβίς Έρογλου, ο οποίος μετέβη έχοντας μαζί του τον ειδικό επί του περιουσιακού, Σερντέν Χότζα, μέλος της τουρκοκυπριακής διαπραγματευτικής ομάδας.

Η εφημερίδα «Γενί Ντουζέν με τίτλο «Θα συζητηθεί το Κυπριακό» ανέφερε στην ιστοσελίδα της ότι ο κ. Έρογλου θα μετέβαινε στην τουρκική πρωτεύουσα με ειδικό αεροπλάνο. Αναμενόταν να έχει συνάντηση με τον Τούρκο πρόεδρο, Αμπντούλάχ Γκιουλ, με τον πρωθυπουργό, Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν και με τον

Τούρκο υπουργό Εξωτερικών, Αχμέτ Νταβούτογλου. Εκτός από τον Χότζα μαζί του είναι ο λεγόμενος υπουργός Εξωτερικών, Χουσεΐν Οζγκιουργκιούν, ο σύμβουλος του, Κουντρέτ Οζεράσι και το μέλος της τουρκοκυπριακής διαπραγματευτικής ομάδας, Γκιουνές Ονάρ. Θα επέστρεφαν στα κατεχόμενα χθες το βράδυ.